

Prolézačky pro děti, lanová pyramida i cvičební prvky pro seniory – to vše v Příbrami už příští měsíc!

Příbram – Do konce září se obyvatelé Příbrami, a zvláště ti, kteří bydlí v centru města a poblíž Rynečku, dočkají nového multifunkčního prostoru, takzvané Klidové zóny Ryneček. Rozkládat se bude podél nedávno vybudované cyklostezky mezi Hořejší Oborou a Flusárnou a nabídne využití pro všechny vrstvy obyvatelstva nejrůznějšího věku – hrát si zde mohou děti, ale různé prvky, které zde budou umístěny,

zaujmu i aktivní dospělá a seniory.

Projekt s názvem Klidová zóna Ryneček byl zahájen už v polovině srpna loňského roku, právě po dokončení zmiňované cyklostezky mezi Oborou a Flusárnou, stavba však byla brzy přerušena z důvodu zimní přestávky a také kvůli úpravám projektové dokumentace – dle vyjádření příbramského starosty Jindřicha Vařeky byly totiž při zemních pracích objeveny inženýrské sítě, které plně neodpovídaly vyjádření jejich správců, a železobetonové desky, které v pokračování prací bránily.

(Pokračování na 2. straně)



V současné chvíli se na klidové zóně usilovně pracuje, práce by však měly být dokončeny už příští měsíc

Klidová zóna Ryneček nabídne multifunkční prostor pro děti a dospělé, myslí ale i na aktivní důchodce

(Pokračování z titulní strany)

V současné chvíli, téměř po roce, už jsou práce na Klidové zóně Ryneček opět v plném proudu, jak si můžou všimnout pěší i cyklisté, kteří touto oblastí procházejí či projíždějí, a celý projekt by měl být dokončen během příštího měsíce – dle předpokladů by kolaudace stavby měla proběhnout koncem září.

A co si vlastně pod pojmem Klidová zóna Ryneček představit? Půjde o sportovně rekreační areál za Q-klubem, který tuto část města příjemně oživi. Budou zde umístěny dětské prolézačky, lanová pyramida a další dětské herní prvky. Projekt ale kromě dětí myslí i na seniory, pro něž se zde připravují sportovní prvky, aby se i oni mohli udržovat v dobré kondici. Dále zde najdete lanové centrum, dřevěný altán, který přijde vhod zvláště ve chvíli, kdy vás zastihne déšť, ale poslouží i jako ochrana před sluncem, a chybět samozřejmě nebude ani WC.

Cílem tohoto projektu je vybudovat multifunkční pro-



stor, který přinese pro obyvatele všech věkových skupin přímo do centra města možnost aktivně trávit svůj volný čas. Vybudování Klidové zóny Ryneček kombinuje prvky pro rodiny s dětmi všech věkových kategorií, aktivní dospělé, ale i pro seniory. Vzniká tak místo, kde budou v jednom prostoru ve vzájemné symbióze fungovat kulturní, společenské, vzdělávací a sportovní aktivity.

Město Příbram na realizaci tohoto projektu získalo dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy. Celkové

stavební náklady vycházejí přibližně na 10,6 milionu korun, přičemž dotace pokryje 85 % celkových nákladů, což je v tomto případě asi 8,8 milionu korun.

Vedle Rákosníčkova hřiště, které se poblíž příbramského Nového rybníka budovalo od konce července tohoto roku a slavnostně otevřeno bude už tuto sobotu, 29. srpna v 10 h, tak vzniká pro děti (ale nejen pro ně) další prostor, kde mohou bezpečným a zajímavým způsobem trávit svůj volný čas.

JP